
Ata da Reunião conjunta da Diretoria Kxccutiva e do Conselho de Administração do 
Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Brodowski. Aos vinte e 
nove dias do mês de Julho de 2016, às 15b: OOmin, na sala de reuniões do Instituto de Previdência 
dos Servidores Públicos do Município de Brodowski, sito a Avenida Champagnat n°. 333 
realizóu-se a reunião com a presença dos membros da diretoria executiva e do Conselho de 
Administração. A Diretora Presidente Cláudia Aparecida da Silva Mello agradeceu a presença de 
todos os membros do Conselho. Em seguida foi lida a ata da reunião anterior, onde foi assinada 
por todos os membros presentes na reunião. Foi esclarecido que já  foi encaminhado Oficio à 
Prefeitura para repassar as contribuições que estão pendentes. Em seguida foi esclarecido que 
haverá uma Assembleia em São Paulo com todos os Cotistas do Fundo Leme Multissetorial 
Fundo de Investimentos em Direitos Creditórios, CNPJ 12.440.789/0001-80. Ficou esclarecido 
que sobre o Fundo já foi comentado e discutido nas reuniões anteriores. Diante da Complexidade 
referente ao Fundo irão o diretor administrativo e a Diretora Presidente para representar o 
Instituto de Brodowski. Em relação às Taxas cobradas pelo Banco do Brasil referentes às TED e 
DOC já  foi realizada reunião com a representante sr* Margarete que deixou claro que iria 
diminuir os valores cobrados e tentaria extiffguir as taxas em breve. O Sr. Leandro também 
justificou que será resgatado um valor de 10ü.C00,00( Cem mil reais) para cobrir a folha de



pagamento e as despesas que vierem a ocorrer durante o mês de agosto. Foi esclarecido sobre o 
concurso, item da pauta da última reunião, que já foram chamados os primeiros classificados no 
concurso para o cargo efetivo de Auxiliar Administrativo, Procurador e contador. O primeiro 
colocado de auxiliar administrativo desistiu e será chamado o próximo. O Procurador já  assumiu 
e o contador assumirá no inicio do mês de agosto. Em relação aos fundos será analisado em 
reunião para que possam fazer as aplicações e alocações que se fizerem necessárias para que o 
fundo possa bater meta atuarial. Em seguida a diretora presidente deixou a palavra em aberta para 
que todos pudessem fazer uso. Foi deliberado marcar uma próxima reunião para discutir sobre o 
Fundo Leme Multissetorial e outros assuntos que vierem a surgir, como por exemplo resposta ao 
Oficio da Prefeitura sobre os atrasos nos repasses. Nada mais havendo a discutir ou declarar deu 
por encerrada a reunião agradecendo a presença de todos e eu Leandro Gomes Janoni - Diretor 
Administrativo e Financeiro lavrei a presente ata que se^ie  assinada pelos presentes:

Claudia Aparecida da Silva Mello, Diretor Presidente 
Rodrigo Luiz Mulati, Diretor de Previdência Atuária_
Leandro Gomes Janoni, Diretor Administrativo 
Marilda Aparecida Martini da Costa, Poder Executivo 
Mara Sueli Zapolla Guimarães, Poder Ex 
José Roberto Nunes dos Santos
Márcia Adriana Masson Magalhães, Servidores Públicos 
Sonia Mara Arantes, Servidores Públicos-
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